
Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления полномочиями должностными лицами МКП "Городской водоканал"

15.05.2018 в отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области на основании материалов, представленных прокуратурой Сахалинской области, а также полученных УФСБ России по Сахалинской области в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ, по факту злоупотребления полномочиями должностными лицами МКП «Городской водоканал».

Расследованием установлено, что начальник отдела безопасности и режима МКП «Городской водоканал», являясь должностным лицом, уполномоченным на осуществление контроля по выполнению сторонними физическими и юридическими лицами договорных обязательств по заключенным с Предприятием договорам, а также контроля за соблюдением пропускного режима, достоверно знал о неполном выполнении частной охранной организацией своих обязательств по заключенному с Предприятием договору на охрану объектов водоснабжения города Южно-Сахалинска, что выражалось в необоснованном уменьшении ежедневно выставляемых постов.

Однако, он, действуя в соучастии с иными лицами, из корыстной и иной личной заинтересованности, в том числе выраженной в желании лично получить материальную выгоду, на протяжении длительного времени подтверждал своей подписью факт полного оказания охранных услуг.

В результате частной охранной организации было необоснованно перечислено не менее 16 миллионов рублей, а кроме этого были существенно нарушены интересы общества и государства, что выразилось в ослаблении контроля за важнейшими объектами жилищно-коммунального хозяйства и снижении антитеррористической защищенности стратегических объектов инфраструктуры города Южно-Сахалинска, предназначенных для обеспечения водоснабжения населения последнего.

В ходе дальнейшего предварительного следствия было установлено, что представителем соответствующей частной охранной организации за общее покровительство при исполнении

договора на оказание охранных услуг одному из должностных лиц МКП «Городской водоканал» были переданы денежные средства в размере не менее 1,5 миллиона рублей.

В связи с этим в отношении указанных лиц были возбуждены и расследуются уголовные дела о даче и получении взятки (статьи 290 и 291 УК РФ).

В отношении начальника отдела безопасности и режима МКП «Городской водоканал», а также представителя частной охранной организации избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовным делам во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Сахалинской области производятся действия, направленные на сбор и дальнейшее закрепление доказательств.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1229276>